
ΘΕΜΑ 3 

Στο παρακάτω ςχήμα δίνονται οι γραφικζσ παραςτάςεισ 1C , 2C , 3C  τριών ςυναρτήςεων f , 

f ΄  και F  , όπου F  μία αρχική τησ f  ςτο  . Δίνεται επίςησ ότι οι 2C  και 3C  διζρχονται 

από την αρχή των αξόνων. Με δεδομζνο ότι ο τφποσ τησ f  είναι 
3( ) 4 2f x x x   και η 

γραφική τησ παράςταςη είναι η 2C ,  

 

α) να μελετήςετε, με τη βοήθεια του ςχήματοσ, τη ςυνάρτηςη F  ωσ προσ τη μονοτονία και 

τα ακρότατα. 

(Μονάδεσ 7) 

β) να δικαιολογήςετε γιατί η γραφική παράςταςη 3C  αντιςτοιχεί ςτην ςυνάρτηςη F .  

(Μονάδεσ 6) 

γ) να βρείτε τον τφπο των ςυναρτήςεων f ΄  και F . 

(Μονάδεσ 12) 


